



CESTOVATELÉ JSOU V BRITÁNII! KDO VYHRAJE??

Okamžik, na který čeká celý svět je tady!

Celosvětově sledovaný závod cesty kolem světa spěje do grandiozního finále. Phileas Fogg i stážisté a zaměstnanci královské akademie věd ráno dorazili do Anglie. Čeká je poslední kus cesty. Čekáme opravdu vyhrocený finiš. Sázkové kanceláře se předhánějí ve výhodnějších kurzech, babičky pečou koláče na oslavu a všechna rádia jsou naladěna na přímý přenos.

Kdo ale závod nakonec vyhraje? Sázkaři a široká veřejnost se kloní spíše na stranu Philease Fogg. Odborná veřejnost na druhou stranu doufá, že pan Fogg nevyhraje a nedostane se tak na místo ředitele Královské akademie věd. Všichni totiž vědí, že nejde jen o místo nejvyšší, ale nový **ředitel královské akademie věd** si určitě přivede i nového **zástupce ředitele akademie** a hlavního **vedoucího terénního výzkumu**.

Všechny oči jsou nyní upřeny na schody královské akademie, které ve stanovení vítěze hrají klíčovou roli. Kdo první na schody vystoupá, ten zvítězí a závod vyhraje.



KULTURNÍ rubrika

Nový hit otrásá hitparádami

Skupina BEZ NÁZVU vydala nový song. Text je velmi neobvyklý a vymyká se všem dosud známým hitům. Posuďte sami:

La la la la la la la

La la la la la la la La la la la la la la la la La la la la la la la

La la la la la la la la la la La la la la la la la la

La la la la la la la

La la la la la la la La la la la la la la La la la la la la la la la La la la la la la la

La la la la la la

La la la la la la la la la La la la la la la la la la La la la la la la la la la La la la la la

La la la la la la la la la la La la la la la la la la la La la la la la la la la la La la la la la la la

La la la la la la la La la la la la la la La la

KRIMI rubrika

Detektiv FIX stále prověřuje. Není toho už dost?

Hvězda britského Scotland Yardu se zas tak nepředvedla. Přestože celý svět sledoval cestu ukradeného nefritového Buddhy, která určitě né náhodou kopírovala cestu Philease Fogg a zaměstnanců Královské akademie věd, dosud není jistý pachatel této nehorázné krádeže.

Po celou dobu se detektiv Fix snaží najít slavného Nefritového Buddhu, ale místo toho se mu podařilo jen shromáždit čtyři hlavní podezřelé, kteří jsou tak podezřelí, že je až podezřelé, jak moc podezřelí jsou.

Řekněme si upřímně - pozice a pověst detektiva Fixe se otrásá v základech.

ZE SPOLEČNOSTI

Vedoucí Jiřík ZASE nemá čturu. Vrabci si cvrlikají, zda je to z důvodu jeho roztržitosti nebo je jen obětí nehorázné šikany ze strany mladých stážistů.

Výsměch se nevyplácí, aneb kdo chce psa bít, nemusí hůl hledat dlouho. Nejstarší kluci si za nevhodné chování na nástupu vysloužili kondiční trest - pahorek ani letos nezůstal nedotčený.

Jednou prase, vždycky prase v případě chatiček D a E neplatí. Co bylo včera není dnes a nad oběma chatkami dnes zase vyšlo slunce.

Úmorné a úporné vedro v Kanadě vyvrcholilo vodní bitvou. Bratr neznal bratra, bobr neznal bobra a nakonec byli durch i vysušené tresky.

